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1. Encuesta para análisis de los usuarios sobre
reportes de cultivos ilícitos

Es crucial encuestar a personas del Cauca porque esta región es una de las
más afectadas por el cultivo de sustancias ilícitas en Colombia. Al obte-
ner información directamente de los habitantes locales de manera realmente
anónima desde un aplicativo, se pueden recopilar datos más precisos y con-
textuales sobre las dinámicas sociales, económicas y territoriales que rodean
estos cultivos. Además, estas encuestas permitirían identificar factores espe-
cíficos de la región, como los impactos en las comunidades, los desafíos de
monitoreo y las oportunidades de intervención. Esto mejorará la calidad de
los reportes y hará que la información sea aún más relevante para ONGs y
empresas privadas que buscan soluciones locales y efectivas.

2. Carta de invitación de encuestado

Estimado/a Encuestado/a

Nos complace invitarle a formar parte de un innovador proyecto orientado a
la recopilación de información sobre cultivos ilícitos, utilizando tecnologías
avanzadas de ubicación geográfica y señalización satelital en tiempo real.

Su participación será clave para mapear áreas de interés y generar reportes
precisos, que serán de gran utilidad para ONGs y empresas privadas compro-
metidas con esta causa. Le aseguramos que todos los datos que proporcione
serán manejados con la más estricta confidencialidad, garantizando la priva-
cidad de su información en todo momento.

3. Encuesta

Edad:

• 18-25 años

• 26-35 años
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• 36-45 años

• 46-60 años

• Más de 60 años

Género:

• Masculino

• Femenino

• Otro

• Prefiere no decir

Nivel Educativo:

• Sin educación formal

• Educación primaria

• Educación secundaria

• Técnico/Tecnólogo

• Educación universitaria

• Postgrado

Ocupación:

• Agricultor

• Comerciante

• Empleado/a

• Independiente

• Estudiante

• Desempleado/a

• Otros (especificar)

Zona de Residencia:

• Urbana
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• Rural

Departamento de Residencia:

• Cauca

• Otra (especificar)

Participación en Actividades Agrícolas:

• Directamente involucrado/a

• Familiar involucrado/a

• No involucrado/a

Conocimiento sobre Cultivos Ilícitos en su Zona:

• Sí

• No

Acceso a Internet:

• Siempre

• Ocasionalmente

• Nunca

Uso de Teléfonos Inteligentes:

• Sí

• No

Frecuencia de Movilidad en Zonas Rurales:

• Diaria

• Semanal

• Mensual

• Raramente

• Nunca
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¿Estaría dispuesto/a a utilizar una aplicación que le permita
reportar cultivos ilícitos en su región usando tecnología sate-
lital?

• Sí

• No

• ¿Por qué?

¿Con qué frecuencia utilizaría una aplicación de este tipo si
estuviera disponible para reportar incidentes en tiempo real?

• Diariamente

• Semanalmente

• Mensualmente

• Raramente

¿Cree que el uso de tecnología satelital en tiempo real es una
herramienta efectiva para combatir los cultivos ilícitos en su
comunidad?

• Muy efectivo

• Efectivo

• Poco efectivo

• No es efectivo

¿Qué tan fácil le resultaría usar una aplicación móvil para
reportar la ubicación de cultivos ilícitos?

• Muy fácil

• Fácil

• Difícil

• Muy difícil

¿Qué función considera más importante en una aplicación de
reporte de cultivos ilícitos?

• Precisión de la ubicación satelital
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• Velocidad del reporte

• Anonimato del usuario

• Interfaz fácil de usar

¿Qué dispositivos suele usar para acceder a aplicaciones que
requieren internet?

• Teléfono inteligente

• Tablet

• Computador

• No utilizo aplicaciones que requieren internet

¿Estaría dispuesto/a a compartir su ubicación geográfica en
tiempo real a través de la aplicación mientras reporta cultivos
ilícitos?

• Sí

• No

• ¿Por qué?

¿Considera que el anonimato es un aspecto crucial para el uso
de una aplicación para el reporte de cultivos ilícitos?

• Sí

• No

• ¿Por qué?

¿Cuánto tiempo estaría dispuesto/a a dedicar al día para uti-
lizar la aplicación y realizar reportes?

• Menos de 5 minutos

• 5-10 minutos

• 10-20 minutos

• Más de 20 minutos
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¿Qué nivel de confianza tiene en la tecnología satelital para
identificar correctamente la ubicación de cultivos ilícitos?

• Muy confiable

• Confiable

• Poco confiable

• No confío

¿Preferiría recibir incentivos (bonificaciones, reconocimien-
tos) por el uso frecuente de la aplicación para realizar re-
portes?

• Sí

• No

• Indiferente

¿Qué tipo de notificaciones le gustaría recibir en la aplicación?

• Confirmación de que el reporte fue enviado

• Actualizaciones sobre acciones tomadas

• Estado de la aplicación o problemas técnicos

• No deseo recibir notificaciones

¿Estaría dispuesto/a a utilizar la aplicación si no requiere co-
nexión constante a internet, pero sí requiere una sincroniza-
ción periódica?

• Sí

• No

• ¿Por qué?

¿Cuáles serían sus principales preocupaciones al utilizar esta
aplicación?

• Privacidad de mis datos

• Precisión de los reportes
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• Riesgo personal por reportar

• Otros (especificar)

¿Considera que el uso de una aplicación móvil puede mejo-
rar el monitoreo de cultivos ilícitos en comparación con otros
métodos tradicionales?

• Sí, definitivamente

• Tal vez

• No

• ¿Por qué?
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